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173 évvel ezelőtt, ezen a napon 1849. október 6-án végezték ki az aradi 
vértanúkat.

Példátlan megtorlás volt a fiatal Ferenc József célja, melytől azt 
remélte, hogy örökre elveszi a magyarok kedvét a lázadástól, s hogy 
kezei tiszták maradjanak a feladatot Haynau táborszernagyra bízta, 
kinek a kivégzéseket csak utólag kellett bejelentenie. Az, hogy a vértanúk 
bármikor készek voltak elviselni a halált hőssé tette őket. Kiss Ernő golyó 
és lőpor általi halálos ítéletet kapott, mely során a sortűz csak a három 
társával végzett, őt csak vállán érte a lövés. A második tüzet a 
megzavarodott katonáknak már maga Kiss Ernő vezényelte le.

A végrehajtott halálos ítéletek számát 150-re becsülik, a 
bebörtönzöttek számát másfél ezerre, és körülbelül 50 000 főt 
kényszersoroztak a császári seregbe. 

Égjenek e napon a mécsesek, gyertyák értük, akik az életüket adták a 
magyarok szabadságáért. 

Aradi Vértanúkra Emlékezünk
„A mai világ a sátán világa, ahol a becsületért bitó, az árulásért hatalom jár. 

Csak egy igazi forradalom, a világ új forradalmi embersége söpörheti el 
ezt az átkozott, meghasonlott világot.” Schweidel József tábornok 1849.

  Emlékük legyen áldott!

Szeretném a lakókat tájékoztatni egy sajnálatos eseményről, amit 
mint Polgármester, és mint cserszegtomaji lakó sem hagyhatok szó 
nélkül.

A múlt héten pénteken került megrendezésre az első 
önkormányzat i  napunk, ahol a díszpolgárokról ,  és az 
önkormányzatiságról volt egy kötetlen beszélgetés, a település 
kultúrházában. A rendezvény előtt az önkormányzat dolgozói, 

Elekes István polgármester

berendezték a termet, és várták az érdeklődőket. Egy férfi és egy hölgy érkezett a kultúrházhoz. A férfi 
magyarul, a hölgy idegen nyelven beszélt.

A település hivatalos személynek számító dolgozói, miután elmondták mire készülnek, az „Úr” a 
következőket mondta:

-„"Én megkapok minden információt az önkormányzatról a Szilvitől. Ráfér Istvánra a beszélgetés! 
Fegyverrel jöjjek vissza?”

Az ilyen beszéd, dolgozók fenyegetése, megfélemlítése nem fér bele az egészséges kritika, vélemény 
nyilvánítás fogalomkörébe. Sajnos volt hasonló fenyegetés már amit kaptam kb. egy éve (a Coop bolt előtt), 
mikor feleségemnek ordibált egy lakó, hogy majd agyonlő az udvarunkon. Akkor ezt azzal letudtuk, hogy az 
ember bolond, nem tudja mit beszél. De ezzel vége ennek a konfliktuskerülő hozzáállásnak, amikor a 
szomszédban emberek ezrei halnak meg, egy elmebeteg miatt kitört háborúban, sokaknak lassan nincs mit 
enni hónap végén, a települések nem tudják miként oldják meg a válság nehézségeit, nem tűrhetjük az ilyen 
beszédet.

Ha jelentkezik az Úr ezen a héten péntekig(2022. 10. 07.), és bocsánatot kér a két dolgozótól, és tőlem is, 
akkor van rá mód, hogy eltekintsünk a feljelentéstől.

Ha ez nem történik meg, akkor a feljelentésünket megtesszük jövő hétfőn, mind a fenyegető ismeretlen 
tettes, mind a felbujtó „Szilvi” ellen.
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Lapzártánkig (2022. 10. 07. 10:00) nem történt meg a bocsánat kérés.

Cserszegtomaji Krónika 2022. október
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Felmerülő kérdések
a köznevelési intézményeink

 fűtésével kapcsolatban
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata is megkapta az 

instrukciókat, Dr. Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkár úrtól 
amit közzé is teszünk. Van pár kérdés ami ezek után felmerül 
minden polgármesterben, és intézményfenntartóban, de nem 
mindenki meri ezt megkérdezni.

Az a mondat, hogy mindenhol ezek a hőmérsékletek a minimum feltételek, még rendben is van. 
- Viszont a magasabb hőmérséklet miatti többletköltséget, miként finanszírozza az Állam, mert ugye az 

elvont bevételek településünk esetében reálértéken már 250 000 000 Ft.
- Az adott épületen belüli "energiahatékonyság elvének figyelembevétele, a helyiségek és épületrészek 

külön szabályozásánál", épületrészek közti fűtés beállítása nem lehetséges a mostani állapot szerint, így 
milyen forrást kapunk a megoldásra, és a helyiségenkénti szabályozásra.
- A sportcsarnok felújításra és korszerűsítésére beadott pályázatunk /2020/, anno nem került 

elfogadásra, abban volt hőszivattyús rendszer, épület és tető szigetelés, padozat szigetelés, padozat 
csere, stb... Lesz e ilyen lehetőség a jövőben, vagy itt is az önkormányzatnak kellene a nem létező, elvett 
forrásaiból tenni bármit is?
- Még rengeteg kérdés lenne, de ezekre már régen választ kellett volna kapni, és nem hagyni az 

önkormányzati rendszert belefulladni, a kialakult helyzet miatti alulfinanszírozásba. 
 
Röviden a levelet megkaptuk köszönjük, de ezzel nem mentünk sokra.
A település által fenntartott intézmények hőfoka annyi lesz, amit a törvények is előírnak, és a józan ész 

diktál.
Ez az iskolára nem vonatkozik, mert azt az intézményfenntartó kezeli, üzemelteti, viszont ha gond lesz 

az iskolánál, el fogok járni mint a település polgármestere. Bízom benne nem lesz rá szükség.

Elekes István polgármester

Cserszegtomaji Krónika 2022. október
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A pályázati anyag a már rendelkezésre álló, Tászler László tervező által elkészített Cserszegtomaj, 
Keszthelyi és Rezi úti járda burkolatfelújítási terve alapján, módosítva a Rezi úti járdaszakaszra került 
benyújtásra, mely támogatást nyert 2.940.131 Ft vissza nem térítendő összeggel, amely összeg a 
járdafelújítási munkák anyagköltségére vonatkozik.

Az Önkormányzat a beszerzési eljárás lefolytatása után az Utplan’95 Kft.-vel  (8900 Zalaegerszeg, 
Kinizsi u.77.) kötött vállalkozási szerződést. A kivitelezés teljes költsége 6.800.000 Ft. 

A pályázat szerint a projekt megvalósításának a fizikai befejezése 2022.12.31. 
Ezek az adatokat tájékoztatásul elmondta a Polgármester úr, majd a fák kivágásának okáról 

folytatódott a lakókkal a fórum.
Áprilisban, a kivitelező céggel történt munkaterület bejáráson a járda felületi egyenetlenségeit 

megtekintettük, és megállapításra került, hogy a fák gyökerei olyan mértékben megrongálták a járda 
burkolatát, hogy a gyökerek megnyesésével nem garantálható az új aszfaltburkolat tartóssága, 
illetve a fák a gyökérzet nagy mértékű eltávolításával balesetveszélyessé válnak, rádőlhetnek a 
kerítésekre.  - Ezt a tényt a jelen lévő favizsgáló szakértő is megerősítette.

Ezután döntött az Önkormányzat a veszélyes fák kivágásáról. 
Az addig a fakivágást ellenző lakók többsége megértette a veszélyes fák kivágásának okát, melyről 

email-es visszajelzést kért a Polgármester. Egy lakó kivételével mindenki támogatta a járdafelújítást, és 
az ezzel járó fák kivágását, melyek pótlásáról a későbbiekben az Önkormányzat természetesen 
gondoskodik! 

Lakossági fórum 
a Rezi úti járda felújításáról

2022. 09.15-én, 17 órai kezdettel 
lakói fórumot tartott Cserszegtomaj 
Nagyközség Önkormányzata, Elekes 
István polgármester úr vezetésével, 
m e l y n e k  t é m á j a  a  R e z i  ú t i 
járdaszakasz felújítása volt.

Az Önkormányzat  2021-ben 
benyújtott pályázatot a Magyar Falu 
Program keretében önkormányzati 
járdafelújításra a MFP-BJA/2021 
számú pályázati kiírása alapján. 

Cserszegtomaji Krónika 2022. október

Tájékoztatás Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójának kiírásáról

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete 78/2021. (IX.29.) számú határozata alapján 2023. évre 
kiírásra került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat. Az „A” és „B” típusú pályázati űrlapokat 
elektronikus úton a https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
regisztrációs felületen való belépést követően lehet kitölteni. Az „A” 
típusú pályázat kötelező melléklete a hallgatói jogviszony igazolás, 
illetve mindkét típusú pályázat kötelező melléklete a pályázó és vele 
egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről szóló 
jövedelemigazolás, továbbá a pályázó és vele egy háztartásban 
élők jövedelem- és vagyonnyilatkozata.

A kinyomtatott, aláírt pályázatokat 2022. november 3. napjáig 
lehet a Polgármesteri Hivatalban benyújtani.

A pályázat ta l  kapcso la tban bővebb fe lv i lágosí tás  a  h t tp : / /www.emet .gov.hu és 
http://www.cserszegtomaj.hu internetes oldalakon, valamint a Polgármesteri Hivatalban az 531-912-es 
telefonszámon kapható

Ádámné Szilágyi Mária szociális ügyintéző

Habánné Fábián Kornélia beruházási ügyintéző
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2022. szeptember 30-án első alkalommal került megrendezésre az Önkormányzatok Napja 
Cserszegtomajon. 32 évvel ezelőtt 1990-ben  tartották az első Helyközi Választásokat hazánkban. Az 
Országgyűlés 2000-ben e napot az Önkormányzatok Napjává nyilvánította. Az eseményen a 
díszpolgárok méltatására is sor került.

A megemlékezés napján hivatalosan is átadásra került a Zala Megyei Család, Esélyteremtő és 
Önkéntes Ház által kiírt pályázatának köszönhetően a babasarok a Hivatal épületében.

A képen láthatók:
B. Bengő Hajnalka a Zala Megyei Család, 

Esélyteremtő és Önkéntes Ház munkatársa és 
Elekes István polgármester

A képen láthatók balról jobbra haladva:
B. Bengő Hajnalka a Zala Megyei Család, 

Esélyteremtő és Önkéntes Ház munkatársa, 
Elekes István polgármester, Farkas Ármin jegyző, 

Némethné Bíró Ella köztisztviselő, Liszkai Erzsébet 
képviselő és Nagy Veronika szintén a Zala Megyei 
Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház munkatársa

Cserszegtomaji Krónika 2022. október

Ezt követően a képviselő-testület megjelent tagjai – Elekes István polgármester, Kupár-Kovács 
Fruzsina alpolgármester és Liszkai Erzsébet képviselő – valamint Farkas Ármin jegyző és Süliné Elekes 
Éva művelődésszervező várták a vendégeket egy közös eszmecserére a Kultúrházban.
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Mit is jelent ma az önkormányzatiság? 
Elsőként Elekes István polgármester 
osztotta meg gondolatait e kérdésről.

  „Először 1990-ben indultam a 
helyközi választásokon itt Cserszeg-
tomajon, még mint középiskolás. Akkor 
Gyuk Jánosssal együtt ültünk itt egy 
asztalnál és vártuk a fórumra érkezőket. 
Nem volt bor, üdítő, pogácsa, a fűtést még 
cserépkályha biztosította. Emlékszem 
nekünk kellett megrakni fával, hogy 
melegebb legyen. Nem volt ennyi minden 
mint most, de mégis sokkal érdeklődőbbek 
voltak az emberek. Nem volt online világ, 
csak a valóság. Ma rohan mindenki, ha 

A képen Gyuk János díszpolgárunk családjával 
Elekes István polgármester látható.

valaki el szeretne mondani valamit akkor a közösségi médiára felcsatlakozva otthon a foteljében ülve 
teszi meg azt, nem látja a másikat. Mi annak idején elmentünk egymáshoz, csak úgy tudtunk beszélgetni. 
Nem azt mondom, hogy menjünk vissza felé az időben, mert a mai kor vívmányai valóban könnyebbé 
teszik az életünket, ám észre kell vennünk azt is, hogy nagyon el is kényelmesítették azt. Az utóbbi évek 
sorozatos csapásai – járvány, háború – azonban újra egy kicsit talán más irányba terelték az emberek 
figyelmét. A nehéz élethelyzetek egyben mindig új kihívásokat, újabb életszemléletet is követelnek. Én 
bízom benne hogy e megtiszteltetésnek, mellyel polgármester lettem, a jövőben is meg tudok majd 
felelni... Arra kérek mindenkit, hogy osszák meg velünk a gondolataikat, hogy együtt tudjunk 
továbbmenni az előttünk álló nem könnyű úton….”

Liszkai Erzsébet, a Pénzügyi Bizottság elnöke arról beszélt, milyen ma képviselőnek lenni 
településünkön.

A képen Dr. Bakonyi Károly díszpolgárunk leányával és 
kísérőjével Liszkai Erzsébet képviselő látható.

„Dunaújvárosból költöztünk Cserszeg-
tomajra. Mindig könyvelőként dolgoztam, 
így számomra a számok, jogszabályok 
világa jelenti a komfort zónát. 

Kicsit irigykedve hallgattam Istvánt, 
milyen régi gyökerekkel rendelkezik e 
települést illetően, ahol én 8 éve élek. Ám 
úgy gondolom, hogy néha jót tesz az is, ha 
valaki kívülről érkezik mint én, mert sok 
olyan dolgot észreveszek, amit esetleg az itt 
élők a berögződött szokásaiktól nem. 

Mindig keresem a lehetőségeket, hogy 

tudna az önkormányzatunk a lehető leggazdaságosabban működni, pláne most van e szemléletre 
szükség, amikor lassan a fennmaradásunk a tét. Ami számomra nagyon furcsa, az az emberi hozzáállás 
a másik emberhez. Igen, ma sokaknál nem a szemtől-szembe véleményalkotás a jellemző, mely a 
konfliktusokon keresztül viszályokat szít emberek között. Így aztán a 
számok világán túl az emberek lelki világával is kell foglalkoznunk, 
bár nehéz úgy, ha nem jönnek el olyan helyekre, ahol 
találkozhatnánk. Bízom benne, hogy ezen is sikerül majd 
változtatnunk…”

Farkas Ármin, mint Cserszegtomaj jegyzője a Hivatal életéről 
osztotta meg gondolatait.

„Véleményem szerint az önkormányzatokra nem azért van 
szükség, mert az aktuális jogszabályi környezet előírja a 
működésüket, hanem azért, mert a települési lakóközösségi szinten 
történő összefogás, társadalmi szerveződés az ember 
természetéből fakadó igény. Az ilyen formán megvalósuló közösségi 
összefogás lényege pedig a közösség tagjainak érdekérvényesítő 
készségének felnagyítása, valamint a közös érdekek előnyre 
juttatása.

Farkas Ármin jegyző
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Nem szabad elfelejteni, hogy az önkormányzat és annak hivatala valójában a település lakóié, az ő 
érdekeiket, céljaik elérését kell, hogy szolgálja. Örülnék, ha mindenki magáénak érezné a település 
közügyeit, a községet érintő sikerekkel és nehézségekkel egyaránt.

Szeretném kiemelni, hogy a közszolgálati szerepvállalás valóban szolgálatot jelent. Nekünk 
köztisztviselőknek vagy képviselőknek a lakosság, illetve az ügyfelek szolgálata jelenti a hivatásunk 
teljesítésének alapját.

Szeretnék mindenkit arra buzdítani, hogy forduljon a hivatalhoz bizalommal bármely felmerülő 
kérdés, probléma vagy javaslattétel esetén, biztos vagyok abban, hogy minden ügyben találunk kedvező 
megoldást.”

Kupár-Kovács Fruzsina alpolgár-
mester elmondta, hogy nagy öröm 
számára, hogy olyan embereket mutathat 
be, akiket személyesen is ismert, akikhez 
gyermekkori szálak is fűzik.

Györei Györgyné díszpolgárunk fiával és barátokkal 
Kupár-Kovács Fruzsina alpolgármester látható.

Süliné Elekes Éva művelődésszervező 
először 2004-től  2013- ig dolgozott 
Cserszegtomajon. Munkássága során 
minden évben elkészítette Cserszegtomaj 
bőrkötéses Évkönyvét, melyben az az 
évben történt eseményt leírással, képekkel 
rögzített az utókor számára. E könyvek 

megtekintése nagy sikert aratott a vendégek körében, hiszen mindenki megtalálta benne önmagát vagy 
szeretteit, ismerőseit. A díszpolgárok méltatásában is segítségül szolgáltak.

Bódis József az első díszpolgára Cserszegtomajnak, aki 1994-ben kapta 
meg e címet.

Egykori tanácselnök mellett VB (Végrehajtó Bizottság) titkár volt, majd 
később jegyző lett.

A községben hosszú időn át végzett kiemelkedő közéleti, társadalmi 
munkájáért, a település tekintélyének belföldön és külföldön történő 
emeléséért kapta e díjat.

A mai napig a művészetek pártfogója, hiszen a Cserszegtomajon működő  
Műszak (Művészek Szabad Alkotó Közösségének) rendszeres támogatója 
és látogatója is. Mindig és mindenkor támogatta a településen elinduló, 
működő értékteremtő közösségeket.   

Az Ő életpályája jól tükrözi számunkra, hogy segíteni bárhol és bárki tud, 
aki szeretné, hogy egy adott közösség fennmaradjon és minél szélesebb 
körben ismertté váljon.

Köszönjük!

Györei Györgyné Gizike három évvel később 1997-ben lett 
díszpolgárunk.

Egész életét a falunak szentelte, többek között anyakönyvvezetőként is 
dolgozott, életének utolsó napjáig a Nyugdíjas Klub elnöke volt.  A 
községben hosszú időn át végzett kiemelkedő közéleti, társadalmi, 
lakosság körében kifejtett kiemelkedő kulturális szervező munkájáért 
ismerte el a település.

Azt hiszem, hogy Gizi mami megmutatta, hogy egy kis közösség csak 
akkor tud fennmaradni, ha az önzetlen tisztán látás irányítja. Ha képesek 
vagyunk arra, hogy leüljünk egymással és szemtől szembe megbeszéljük a 
problémáinkat, az örömök pedig mindenki számára boldogságot szereznek. 
Többek között Tőle tanultam, ha vendéget várunk mindig álljunk ki az ajtóba, 
hogy már messziről lássák az emberek, hogy várjuk és örülünk nekik. 

Köszönjük!

Bódis József díszpolgárunk
Adományozás éve: 1994.

Györei Györgyné Gizike 
díszpolgárunk

Adományozás éve: 1997.
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Palaczkí Ferencnek szintén három évvel később 2000-ben adományozta településünk 
önkormányzata a díszpolgári elismerést.

Palaczki Ferenc díszpolgárunk
Adományozás éve: 2000.

1967-ben költözött Cserszegtomajra. Az iskolában magyar – történelem 
szakos tanárként helyezkedett el. Hét évig csapatvezető, 10 évig 
kultúrotthon vezető és községi könyvtáros volt. 1994-ben vonult nyugdíjba, 
27 évig volt az iskola megbecsült pedagógusa.

Gyűjtő munkája által 1996. március 15-én Cserszegtomaj története kötet 
formájában elkészült.

1976-ban kiváló munkájáért Veszprém Megyéért Érdemrend ezüst 
fokozatát, 1989-ben kiváló munkájáért az Oktatási Minisztériumtól kitüntető 
oklevelet kapott.

Palaczki Ferenc, olyan életet élt, mely tele volt tenni akarással a múltunk, 
kultúránk és a közösségépítés területén.  A gyermekkel közösen kutatta 
településünk történetét, gyűjtötte régiségeit és mindezt elültette tanulói 
szívében.

Köszönjük!

Dr. Bakonyi Károly,  aki 2002-ben lett díszpolgárunk.
Szőlőnemesítő, aki 1947-től a cserszegtomaji Georgikon Szőlőtelep 

vezetője volt.
A szőlőtermesztés és borászat fejlődése az utóbbi évtizedekben nagy 

léptékben haladt előre. Ehhez alapfeltétel volt kutatás és nemesítéssel 
előállítható új és intenzíven termeszthető szőlőfajták sora.

Hazánkban az eredményeket évtizedek múltán hozó szőlőnemesítés jeles 
személyisége Dr. Bakonyi Károly. A végtelen becsületes,  hiteles és 
nagyszerű szakember az alany-, a  bor-szőlő- és csemegeszőlőfajták 
nemesítése terén kiváló eredményekkel gazdagította a  Kárpát-medence 
szőlő- és borkultúráját, valamint hozzájárult a magyar szőlő- és borágazat 
hazai és nemzetközi híréhez. Munkájának nagyszerűségét fémjelzi 
életművének a Magyar Nemzeti Értéktárba kerülése.

A Cserszegi Fűszeres borával 1998-ban Angliában megnyerte az Év Fehér 
Bora címet.

Mi is az amivel inspirálhat Bennünket Dr. Bakonyi Károly? Úgy gondolom a 
hite, az ami nélkül soha nem állt volna neki semminek. Úgy vallotta, hogy 
bármihez is kezdünk az életben, ha hittel tesszük csak akkor álljunk Neki, 
ahogyan Ő is tette.  Köszönjük!

Dr. Bakonyi Károly 
díszpolgárunk

Adományozás éve: 2022.

Horváth Jenő, aki 2004-ben posztumusz díjként kapta meg a díszpolgári 
címet a környezet megóvásáért és a környezetvédelmi tevékenységéért, 
valamint a településért végzett áldozatos munkájáért. Ő hozta létre az 
országos hírű Arborétumot, ő építtette meg a 32 méter magas Margit kilátót 
felesége tiszteletére, valamint a település egyik lelkes támogatója is volt 
hosszú éveken keresztül.

A cserszegtomaji területet 1966-ban vásárolta meg, 1967-ben telepített be 
1 hektár területet örökzöldekkel a hévízi anyatelepről. 1970 -re történt meg az 
egész 2,3 hektáros terület örökzöldekkel való teljes betelepítése, 
magvetések , iskolázások, stb.                                        

A kert  a 80 - as évekre Európa legnagyobb fenyőgyűjteményévé nőtte ki 
magát, több mint száz fenyőfaj található meg, amelyek a világ különböző 
helyeiről származnak, s köztük jó néhány egyedi darab, melyeket Horváth 
Jenő tudományos módszereivel állított elő.

Horváth Jenő 
díszpolgárunk

Adományozás éve: 
2004.

Horváth Jenő varázslatos természeti kincset alkotott községünkben, mindig bízott munkája 
gyümölcsében és elszántan kutatott egész életében. Elszántsága, mellyel természeti értékeinket 
növelte például szolgálhat mindannyiunk számára.

Köszönjük!



Gyuk János munkásságáért 2010-ben kapta meg a Cserszegtomaj Díszpolgára kitüntetését.

1955. május 7-én született Gyuk János, aki egész életét Cserszegtomaj 
Önkormányzata szolgálatában töltötte egészen nyugdíjba vonulásáig. 
Először adóügyi ügyintézőként, majd 1990-től 2010-ig Cserszegtomaj 
polgármestereként tett meg mindent, hogy hegyközségünk szépüljön, 
épüljön. Barátsággal fogadott mindenkit, aki hozzá fordult problémáival. 
Meghallgatta, segítette, szerette az embereket.

20 éves polgármestersége alatt településünkön az óvoda és az iskola 
számára mindig, minden segítséget megpróbált nyújtani. Ezenkívül 
támogatta a civil szervezeteket és ha tehette mindig meglátogatta őket egy-
egy alkalommal.

Minden kezdeményezés, mely településünk fejlődését, közösségeink  
aktivitását elősegítette mindig támogatást nyert Nála.
Nyitottsága, mások elfogadása és pozitív szemlélete igazi értéket nyújt a 
minden napi életünk során ma is.
Köszönjük!

Gyuk János díszpolgárunk
Adományozás éve: 2010.

Kovács Viktor 2011-ben lett Cserszegtomaj Díszpolgára.
2011. december 21-én a Falukarácsonyi ünnepség keretében kapta ezen 

elismerést. Bortermelő, aki a Tomaji falurészen született 1941-ben. 
Édesapja korai halála miatt már 6 évesen a szőlőskertben kellett dolgoznia. A 
Magyar Postánál mozgópostás beosztásban dolgozott, településünkön 
mezőőri feladatokat is ellátott. Alapítója volt községünk Vállalkozói 
egyesületének, 1990-ben Cserszegtomaj Képviselő - testületének tagjává 
választották. Az iskolánk bővítési munkáiban, majd az óvoda átalakításában 
társadalmi munkájával, példamutató tevékenységével tűnt ki.

Falusi vendéglátóként messze földön ismertté és kedveltté tette 
Cserszegtomajt.

A mezőgazdasági munkákat, akár a barackosában, akár a szőlőiben 
mindig nagy odaadással végezte. Ma is nagy tanítónk lehet a tökéletességre 
való törekvés eszménye, mely mindenkiből és mindenből a legjobbat hozza 
elő.
Köszönjük!

Kovács Viktor díszpolgárunk
Adományozás éve: 2011.

Bernáth Tibor szintén 2011. évben kapta meg Cserszegtomaj 
Díszpolgára címet, sőt ugyanazon a Falukarácsonyi ünnepségen, melyen 
Kovács Viktor.

Bernáth Tibor díszpolgárnak Elekes István polgármester köszönte meg 
áldozatos munkáját.

Szőlősgazda, aki 1937. december 5-én Bükkön született. 1948-ban 
Zalahalápra költözött, itt járt iskolába 1952-ig. Ezt követően a tapolcai 
gimnáziumban tanult 3 évig, majd az utolsó évet Balatonfüreden töltötte a 
borászati és szőlészeti iskolában, ahol leérettségizett. 1975-ben a 
Kertészeti Egyetem Gyöngyösi Főiskolai Kar szőlész, borász üzemmérnök 
szakán végzett. 1971-ben a keszthelyi Agrártudományi Főiskola 
cserszegtomaji szőlészeti telephelyvezetője 
volt. 1996. január 1-től nyugdíjas. 2001 – 2006 
ig Cserszegtomaj alpolgármestere, aki a 
Nyugat-Balatoni Hegyközség helyettes 
hegybírója is volt.

 Mindig is a szőlő és a bortermelés felé 
fordította figyelmét. Megmutatta, ha az ember 
egy dologra összpontosítja a figyelmét nagy 
dolgokat érhet el az életben.
Köszönjük!

Bernáth Tibor díszpolgárunk
Adományozás éve: 2011.
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 Márton László 2012. évben lett Cserszegtomaj Díszpolgára.
Márton Lászlónak köszönhető Dálnok és Cserszegtomaj községek 

kapcsolatának kiépítése, amely 2005-ben Barátság Szerződésben is 
rögzítésre került.

Szorgalmazta és fontosnak tartotta, hogy ne csak az Önkormányzatok 
között, hanem az intézmények között is alakuljon ki kapcsolat, amely 
megvalósult, így éveken keresztül diákok cseretáborozására is, 
rendszeresen sor kerülhetett.

Folyamatosan közreműködött a magyarok közötti testvériség és barátság 
erősítésében, törekedett a települések közötti kapcsolat ápolásában, 
kulturális értékek közvetítésében és megőrzésében.

A rendszeres találkozások alkalmával, fontosnak tartotta új kapcsolatok 
kialakítását, a barátságok elmélyítését, egymás hagyományainak 
megismerését és a tapasztalatcserét.

Átérezte az összetartozás fontosságát, éppen ezért nagy hangsúlyt 
fektetett az anyaország és a határon túl i  magyarság között i 
kapcsolattartásra.

Köszönjük!

Márton László díszpolgárunk
Adományozás éve: 2012.  

 

Juhászné Gyutai Anikó 2021. évben szintén a Falukarácsonyi 
ünnepségen lett Cserszegtomaj Díszpolgára.

Anikó, első munkahelye a Cserszegtomaji Általános Iskola volt, ahol 
1986.08.15-től pedagógusa, majd 1996.08.15-től az iskola intézmény-
vezetője lett.

Az iskola igazgatójaként több évtizede tanít Cserszegtomajon tanári és 
igazgatói munkakörben. Több diákja ért el tanulmányi versenyeken 
országos helyezést, vagy ért el kimagasló eredményeket több sportágban. 
Az iskola által indított szakkörök, foglalkozások terén is több újdonság 
bevezetése köthető igazgatói ténykedéséhez. Az iskola mára nem csak 
oktatási intézmény, de a diákok, fiatalok kulturális központja is lett.

Juhászné Gyutai Anikó díszpolgárunk
Adományozás éve: 2021.  

 

A találkozó családias beszélgetéssel zárult. Köszönjük mindenkinek, akik megtisztelték a rendezvényt 
jelenlétükkel, gondolataikkal.

Készítette: Szerkesztő  Fotók: Kupár-Kovács Fruzsina, Süliné Elekes Éva

A veszélyhelyzet alatt a tanítás megszervezése, és az oktatás - a lehetőségekhez képest - legjobb 
szinten tartása is komoly feladat volt, amit sikerült megoldani irányítása alatt.

Mára a diákok száma olyan mértékben nőtt településünkön, aminek a kezelése komoly kihívást jelent. 
Településünk diákjai az iskola falai között fejlesztő és szeretetteljes légköréért ezúton mondunk 
köszönetet.
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Bálint Andreának hívnak, családommal a nyár folyamán költöztünk 
Szentendréről a Balaton partjára. A rengeteg felújítás és a 
költözéssel járó ügyintézés közben a környéken kerestem állást. Az a 
megtiszteltetés ért, hogy a jelentkezők közül kiválasztva, én lehetek a 
Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde Micimackó csoportjának az 
új óvónénije.  

2012 őszén kezdtem pályafutásomat a Pomázi Hétszínvirág 
Óvodában, mint óvónő. Két kislányom született, akik 5 és 2,5 évesek. 
Friss, saját tapasztalataimmal felvértezve kezdem meg a munkát a 
2022/2023-as nevelési évben a helyi óvodában.

Pipacs Óvoda és Bölcsőde hírei
 Az új óvónéni bemutatkozása

Iskolánk kapuját 31 elsős gyermek lépte 
át szeptember elsején. Koszorús Szilvia 
és Lóki  Zsuzsanna pedagógusok 
vezetésével hamar otthonosan érezték 
magukat nálunk. Velük együtt összesen 
235 tanuló kezdte meg tanulmányait a 
2022/23-as tanévben a Szabó István 
Általános Iskolában. 

A diákok ebben az évben is ingyen 
jutottak tankönyvhöz. Iskolánkban 
folytatódik az iskolagyümölcs és az 
iskolatej program is. A pedagógiai munka 
zökkenőmentesen indul t ,  minden 
tantárgyat szakos tanár tanít. 

Szep tember  30 -án  az  Eu rópa i 
Diáksport Napja 2022 rendezvényhez 
k a p c s o l ó d i k  i s k o l á n k ,  m e l y e t 
cserszegtomaji őszi túrával színesítünk. 
Az október 23-i megemlékezésünket 
október 21-én, 14 órától tartjuk a 
tornateremben,  dráma szakkörös 
tanulóink már próbálják a műsort. 
Diákönkormányzatunk is munkához 
látott, szervezzük az őszi papírgyűjtést, 
melynek időpontjáról iskolánk honlapján 
tájékozódhatnak.

A Nagykanizsai Tankerületi Központ 
C s e r s z e g t o m a j  N a g y k ö z s é g 
Önkormányzatának támogatásával 
sikeresen pályázott a "Magyar Falu 
Program - Iskolaépület felújítása és  

Szabó István Általános Iskola hírei

Fridingerné Monostori Zsuzsa, intézményvezető-helyettes

iskolai tornaterme tornaszoba fejlesztése" tenderre. A pályázat keretein belül a tornacsarnok 
nyílászáróit cserélte ki nyáron a kivitelező, így még szebb környezetben vehetnek részt a testnevelés 
órákon a tanulók.

Iskolánk 3.a és 8.a osztályos tanulói ingyenes tanulmányi kiránduláson vettek részt a DRV Zrt. 
támogatásával cég Zamárdi telephelyén. Megnézték a Vizek Háza Élményparkot, ahol a tudatos 
vízfelhasználással és a csatornaillemtannal ismerkedtek meg.
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Könyvtár Hírei
Cserszegtomaj Nagyközség Települési és Iskolai Könyvtár (8372, Cserszegtomaj, Iskola u. 17. I. 
emelet) szolgáltatásai az alábbi nyitva tartás szerint elérhetőek: Hétfőtől – Szerdáig: 11.00-17.00, 
Csütörtökön: 11.00-18.00, Pénteken: 11.00-16.00 között. 

Az alábbi könyveket ajánlom a figyelmükbe, amik kölcsönözhetőek a könyvtárban: 

Dr. Andrási Nóra: Mindenmentes 1-2. kötet

Ez a különleges gyűjtemény 70 olyan receptet ismertet meg az 
Olvasóval, amely valamennyi étel esetében cukor-, glutén-, tejtermék, 
és tojásmentes, a 160 gramm szénhidrátos diétába illeszthető, és 
vegán is egyben. A Mindenmentes természetesen nem egyenlő az 
ízek, a zamatok, az egészséges összetevők hiányával. Ellenkezőleg, 
a sok mentes címke között az ételek tartalmasságán van a hangsúly, 
teljes értékű, tápláló alapanyagok ajánlásával.

Markus Torgeby: 
Életem a szabad ég alatt – Útmutató a természetközeli élethez

A fiatal Markus Torgeby a várost elhagyva Észak-Svédország 
erdeibe költözik, ahol négy évet tölt teljes magányban. Ez idő alatt érti 
meg, mi igazán fontos az életben, és mik azok a felesleges terhek, 
amelyeket a modern városi élet ró mindannyiunkra.

A könyvben Torgeby a vadonban töltött évek élményein, 
tapasztalatain túl olyan praktikus tanácsokat oszt meg az olvasóval, 
amelyek nemcsak a természetben való túlélést segítik, de ahhoz is 
útmutatást nyújtanak, hogy mindennapi életünk során miként 
kerülhetünk közelebb a természethez. Felesége, Frida Torgeby 
magával ragadó képeinek kíséretében tippeket kapunk többek között 
a megfelelő hálózsák kiválasztásához, a tűzcsiholás technikájához, 
vagy ahhoz, miként végezzük a dolgunkat a szabadban.

Molnár Márta könyvtáros

Kovács Sándorné Nagy Márta: A társas- és hitélet egy formája: a búcsú 
Cserszegtomajnak az 1846-os egyesülés előtti idők hagyományát megőrizve két búcsúja volt. Tomaj 

Szent Anna-napi búcsúin 1893-ig az istentiszteletet a keszthelyi plébániatemplomban tartották, ahova 
tódultak a cserszegtomaji hívek. A Tomajon rendezett, evés-ivással egybekötött szórakozók számát meg 
a kilátogató keszthelyiek gyarapították. Cserszegen a Szent Rózsafüzér ünnepén, október első 
vasárnapján tartott búcsúk a szüretre vagy annak végére estek. Hangulatukat a szőlőtermés 
mennyisége és minősége erősen befolyásolta. 1893-ban „mennyiségre közepes, de qualitásra 
meglehetősen jó termés” tudatában tarthatták a cserszegi búcsút, „mert a szőlőt s az emberek 
mulatókedvét egyaránt megölő phylloxera még nem ütötte fel a fejét, legalább nagy mérvben nem.” 

„Cserszeg-Tomaj örege, apraja előtt örökre emlékezetes ünnep” volt és „szokatlan élénkséget 
hozott” az 1894. évi búcsú. A Bontz József keszthelyi káplán által gyűjtött adományokból, a község 
áldozatkészségéből épült, Szent Anna védnöksége alá helyezett kápolnát azon a napon a könnyező 
hívek jelenlétében szentelte föl dr. Dunst Ferenc apát-plébános Cséky János veszprémi növendékpap 
és Porkoláb József piarista áldozár segédletével. „Az alkalmi szent beszédet Bontz József s.lelkész 
szabad ég alatt tartotta. Valóságos néptömeg és nagyszámú intelligens közönség tódult a kápolnát 
körülvevő temető térségére.” Délután „minden felől hallatszott a muzsika hangja, s táncra perdült a vidék 
ifjúsága. Napnyugtakor pedig kezdetét vette a népünnepély s csak a hajnali órákban ért véget. Eközben 
sikerült tűzijáték volt a kápolna melletti térségen, melyet Huszár Károly keszthelyi gyógyszerész 
rendezett.”
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Az igen jó minőségű termés ellenére az 1897-es 
cserszegi búcsú nem a legjobban sikerült. A hívek 
Cserszegen vártak a papra, a pap meg Keszthelyen 
várt a kocsira. A kocsi nem érkezett meg, így a pap 
sem. „A községbíró és a templomatya a népsokaság 
előtt összevesztek a fölött, hogy kinek kellett volna 
kocsiról gondoskodni.” Tomajon az 1898-as búcsúkor 
szentelték fel a Bohán Ferenc készítette Jézus szíve 
szobrot. A cserszegi búcsú „a mostoha idők dacára” 
vendégszerető nagy ünnep volt.

Az Anna-napi búcsú 1903-ban azért volt 
különleges, mert 28 évi tomaji tanítóskodás után 
nyugdíjba készülve ott búcsúzott a „nyílt, egyenes, 
jószívéről, vendégszeretetéről ismert jó Kozma János 
bácsi”. Az 1910. évi cserszegi búcsút a peronoszpóra 
nagy pusztítása ellenére - vagy éppen azért - 
gondosan megtervezték, de a hirtelen fellépett 
kolerajárvány miatt a megyei alispán pár nappal előbb 

betiltotta. Az 1912-es búcsú napján szentelték fel a rezi elágazásnál levő, régebben felállított keresztet. 
Tomaji búcsúról hosszú hallgatás után 1941-ben írtak ismét. A keszthelyi plébánia legnagyobb filiális 

községében „máskor is nagy fénnyel szokták megülni a tomaji búcsút, ezidén azonban még díszesebb 
keretek között folyt le a község ünnepe. Ez alkalommal látogatta meg ugyanis először a községet 
adminisztrátori minőségben dr. Szerecz Imre. A kápolna előtt felsorakoztak a leventék, majd a 
magyarruhás lányok, akik virággal fogadták az új lelkipásztort. A község nevében Szeless János bíró 
köszöntötte szíves szavakkal dr. Szerecz Imrét s a kíséretében levő Nagy Sándor prémontrei 
kanonokot. A nagymisét utóbbi mondta, aki már hosszú évek óta végzi ezt a templomi funkciót. 
Evangéliumkor dr. Szerecz Imre prédikált. Az elhunyt apátúr {Stefaits Aladár} sokszor mondotta néki, 
hogy Tomajon milyen derék, becsületes és vallásos nép lakik. Ezt ő tudja tapasztalatból is, mert 
negyedszázad alatt sok tomaji gyerek járt a keze alá és sok tomaji szülővel érintkezett. A szentmisén és 
prédikáción a rengeteg hívő között megjelent a helybeli birtokosok közül Bődy Zoltán ny. alispán és 
családja, Mayerberg Károly és családja, Párkányi Ilona polgári iskolai tanár, Polgár Jenő és Budai 
Ferenc iskolaigazgatók”. 

1942-ben már sok fiatal a fronton harcolt. Egy cserszegi katona szabadságra érkezett haza, s 
magával hozta cserszegi bajtársai kívánságát, hogy a tomaji búcsú napján a cserszegi kápolnában is 
legyen mise. „Dr. Szerecz Imre apát-plébános nagy megértéssel fogadta a honvédek fogadalmát és 
teljesítette kérésüket. 9 órakor a cserszegi kápolnában misét mondott és prédikált Pongrácz Tibor 
s.lelkész. Innét a cserszegi hívősereg átvonult a tomaji kápolnához, ahol 10 órakor dr. Szerecz Imre 
apát-plébános szentbeszédet mondott, majd utána Nagy Sándor premontrei kanonok nagymisét 
celebrált. A misén rengeteg ember vett részt; zsúfolva volt még a templom előtti tér is. Részt vett a misén 
Bődy Zoltánné ny. alispán felesége és fia, valamint a ny. alispánék vendégserege. A nagyszámú 
keszthelyi élén ott volt a misén Dettay Béla 
alezredes, járási katonai parancsnok. A 
templomi énekszertar tást  közösen 
végezték Polgár Jenő tomaji és Budai 
Ferenc cserszegi igazgatótanítók. A tomaji 
búcsú egyéb vonatkozásaiban is jól 
sikerült, amiben része volt a szép nyári 
időnek is.” 

Az utolsó búcsú-hír: 1944-ben a 
szentmisét a délelőtti tartós légiriadó miatt 
nem lehetett megtartani, ezért a délután 6 
órakor tartott litánián prédikált dr. Szerecz 
Imre apátplébános.

Forrás: https://archivum.mtva.hu/

Forrás: https://archivum.mtva.hu/



származó szőlő hagyományos darálását követően a présbe került, ahonnét finom nedűként távozva 
ínycsiklandozó musttal örvendeztette meg a vendégeket. A munkafolyamatokat a látogatók is 
kipróbálhatták. Az e napon elkészült nedű igazi közösségi munka eredményeként született meg. 

Természetesen e napra is meghívót küldött 
Cserszegtomaj Önkormányzata testvértelepülései 
számára, Adorján és Dálnok részére. A meghívást idén 
Dálnok fogadta el, akiket a nagyközség képviselő-
testülete egy közös ebéddel vendégelt meg. Az ebédet 
követően a felvonulásra indult volna közösen a csapat, de 
a képviselő-testület tagjai a rossz időre való tekintettel 
jobbnak látták a rendezvényparkban folytatni a 
mulatságot. Itt szerették volna a helyiek köszönteni az 
erdélyi testvértelepülés delegációját, de sajnos ők csak a 
bálra érkeztek meg, így ez nem volt lehetséges.

E nap különlegességeként Fűszeres Borkirálynőt és 
Fűszeres Borkirályt is választottunk. Három hölgy és 
három úr vállalta a megmérettetést, hogy kiderüljön kik is 
2022. évben Cserszegtomaj Borfejedelmei. Ezúton is elismerés jár minden résztvevőnek, akik a „nehéz” 
feladatokban jeleskedtek. Egyúttal közhírré tétetik, hogy 2022. év Cserszegtomaj Fűszeres 
Borkirálynője Fehér Csabáné Magdi, Fűszeres Borkirálya Szabó Krisztián lett. Gratulálunk!!!!!
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2022. szeptember 17-én szombaton Szüreti 
Vigasságra hívta a település apraját-nagyját a  
nagyközség önkormányzata. Ebben az évben az időjárás 
n e m  ö r v e n d e z t e t t e  m e g  a  c s e r s z e g t o m a j i 
rendezvényeket, hiszen e napon is az esős, szeles idő 
miatt elmaradt a szüreti felvonulás. A kora délutánig 
szakadó eső bár délutánra alább hagyott, a biztonságos 
közlekedés érdekében a mulatság a rendezvényparkban 
vette kezdetét.

A Zalai Borút Egyesület jóvoltából hagyományos 
szüreti bemutatóval indult a délután. Elekes István 
polgármester miután köszöntötte a vendégeket és 
felhívta a figyelmet arra, hogy milyen fontosak az életben 
a közösségi összejövetelek, majd neki is állt a munkának.  
A cserszegtomaji Pannon Egyetem Pincészetéből  

Cserszegtomaji Szüreti Vigasság 2022.

Fűszeres Borkirálynő és Borkirály választáson induló bátor próbatevők
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E napon a Roll Natural Egyesület jóvoltából 
Ökopiac is várta a látogatókat, ahol interaktív 
j á t é k o k k a l  é s  k ö r n y e z e t t u d a t o s , 
h u l l a d é k m e n t e s  t e r m é k e k k e l  i s 
megismerhettek a látogatók. A gyermekek 
kipróbálhatták milyen kerekesszékkel 
közlekedni, de megtudhatták azt is, hogy 
egyes élőlények hol, hogyan élnek és például 
milyen lábnyomot hagynak maguk után. 
Köszönet e délutánért az egyesületnek, 
Szilágyi Adrienn és segítőinek, akik felhívták a 
figyelmet arra, hogy a környezetünk mennyire 
fontos és hogy figyeljünk jobban egymásra! 

Az önkormányzat jóvoltából mindenkit 
finom étellel várt Simon Dániel, aki a 
kondérjában gulyást készített. 

Velünk volt Romsics Bence helyi borász, aki finom borokkal várta a vendégeket. A büfében finom 
lángosokat, ételkülönlegességeket találhattak az érkezők.  

A párás, esős idő miatt elmaradt a szüreti csendélet festése, melyet gitárjáték is kísért volna. 
A gyermekeket délután körhinta és állatsimogató is szórakoztatta. 
Kora esti program Szávics Mónika és Janov László mulatós műsorával folytatódott, mely már 

többeket is táncra hívott. A jó kedvet a Night Band zenekar esti bálja fokozta, akik hajnalig szolgáltatták a 
talp alá valót. 

Köszönet Mindenkinek, akik bármilyen módon is segítették e rendezvény megvalósulását!

Szávics Mónika és Janov LászlóSzávics Mónika és Janov LászlóSzávics Mónika és Janov László Night Band zenekarNight Band zenekarNight Band zenekar

Roll Natural EgyesületRoll Natural EgyesületRoll Natural Egyesület

Elektronikus hulladékgyűjtés
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 

elektronikai hulladékgyűjtést szervez.

Időpontja:

 2022. október 19-én és 20-án.
Kérünk mindenkit, hogy az elromlott elektromos 

árammal működő, de minden alkatrésszel rendelkező 

A befolyt összeggel az óvoda és a bölcsőde gyermekeit támogatják!

gépét gyűjtse össze és juttassa el a Polgármesteri Hivatal mellett taláható gazdasági épület elé, 
ahonnét október 21-én, pénteken reggel 8 órakor kerül elszállításra!
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2. Kutyás Nap Lovasokkal Cserszegtomajon
2 0 2 2 .  s z e p t e m b e r  2 4 - é n  d é l u t á n 

megrendezésre került a második kutyás nap 
Cserszegtomajon. Összesen 26 kutyatulajdonos 
nevezte be kedvencét a különböző kategóriákban 
kiírt versenyekre. A fajta bemutatóval egybekötött 
szépségverseny kis-, közepes- és nagytestű 
kategóriában lett megrendezve. Ki lett osztva a 
„Legszebb gyerek-kutyapáros”, a „Legaranyosabb 
kutyakölyök”, „Cserszegtomaj legügyesebb 
kutyája” és a „Legszebb kutyapár” cím. A 
„Cse rszeg toma j  l egszebb  ku tyá ja ”  c ím 
elnyerésénél volt egy zsűri díj, illetve egy közönség 
díj is.

A zsűri tagjai Szabolcs András a keszthelyi 
Barbatus Állateledel bolt tulajdonosa, Németh 
Zoltán kutyakozmetikus és Koczó Magdolna 
kutyakiképző voltak.

A szépségverseny után a Keszhelyi Kutyasuli 
agility és frizbi bemutatója következett. A bemutató 
látványos és a jelenlévő gazdiknak tanulságos is 
volt, hiszen láthatták, hogy mit lehet kihozni 
kedveceinkből sok-sok munkával, türelemmel, 
szeretettel.

A rendezvény a díjkiosztóval zárult.
E g y  s i k e r e s  r e n d e z v é n y  u t á n  m i t  i s 

mondhatnánk? Jövőre újra ugyanitt!

Zsűri tagjai: 
Németh Zoltán kutyakozmetikus, Koczó Magdolna kutyakiképző

 és Szabolcs András a Barbatus Állateledel bolt tulajdonosa

Szervező: Budinszkiné Levek Klára, Fotók: Szabó Martina, Süliné Elekes Éva



A Magyar Szervátültetettek Szövetségének sajtóközleménye

Móricz Barnabás a Szervátültetettek és Művesekezeltek XI. Európa-bajnokságán Oxfordban
2022. augusztus 31.
A magyar csapat összesítésben a 2. helyen végzett az oxfordi 

EB-n
Csak a házigazda Egyesült Királyság előzte meg a magyar 

csapatot az éremtáblán a Szervátültetettek és Művesekezeltek XI. 
Európa-bajnokságán.  A t izenkét  spor tág kü lönböző 
korosztályokban megrendezett viadalán összesen 41 arany-, 40 
ezüst- és 42 bronzérmet harcoltak ki a mieink.

„Nagyon boldog vagyok, hogy amire 2019 óta készültünk, azt 
most sikerrel megvalósítottuk, hiszen a Covid-járvány 
következtében ez volt az első nemzetközi versenylehetőség a 
szervátültetettek számára. Az éremtábla önmagáért beszél” – 
adott gyorsértékelést Berente Judit, az EB-csapat vezetője, a 
Magyar Szervátültetettek Szövetsége elnöke, akit 2020-ban az Év 
Fogyatékos Sportolójának választottak. „Az külön öröm, hogy a 
járványfenyegetettség dacára mindenki egészségesen tért haza. 

A szervezők profik voltak a megelőzésben is” – tette hozzá.
A 26 ország részvételével Oxfordban megrendezett Európa-bajnokságon nyolc máj-, négy szív-, egy 

tüdő-, harmincegy vese- és öt csontvelőtranszplantált, valamint két művesekezelt magyar versenyző vett 
részt. Tizenkét sportágban (asztalitenisz, atlétika, bowling, darts, kerékpár, petanque, squash, tenisz, 
röplabda, tollaslabda, úszás, virtuális triatlon) mérték össze erejüket. A legeredményesebb sportágak az 
úszás, az atlétika, az asztalitenisz és a bowling voltak, de a petanque is hozott több aranyat.

„A Magyar Szervátültetettek Szövetsége hálás mindazoknak, akik segítettek abban, hogy a 
szervátültetett csapat részt vehetett az Európa-bajnokságon. Köszönet jár a lelkes szurkolótábornak is, 
hogy pluszenergiát adtak versenyzőinknek” – emelte ki Berente Judit.

A sikeres magyar versenyzők között egy Cserszegtomajon élő sportoló is szerepelt – Cserszegtomaj 
Nagyközség Önkormányzatának támogatásával: 

Móricz Barnabás 17 éves, kétszeres veseátültetett, cserszegtomaji versenyző. Az első 
veseátültetése 2008-ban történt – 3 éves korában, majd néhány év múlva szükség volt egy következőre: 
2014-ben édesapja adta kisfiának egyik veséjét. Édesapja egészen fiatalkora óta asztaliteniszezik, a 
sport szeretete körülöleli az egész családot, így nem volt kérdés, hogy Barnabás is megpróbálja ezt az 
utat járni. Édesapja edzése 
mellett évek óta gyakorol, 
fejlődik, a Trappancs Egyesület 
v e r s e n y z ő j e k é n t  a 
s z e r v á t ü l t e t e t t e k  h a z a i 
versenyrendszerében már 
többször sikeresen szerepelt. 
Élete első nemzetközi versenye 
volt ez az Európa Bajnokság, 
mely sok izgalmat, némi könnyet 
és még több örömöt hozott: 
B a r n a b á s  a z  e g y é n i 
aszta l i ten isz versenyeken 
ezüstérmet szerzett, majd a 
férfipárosok versenyében – 18 
é v e s  v e s e á t ü l t e t e t t 
asztaliteniszező társával, Szabó 
Bencével – a dobogó harmadik 
fokára állhattak fel. 

Feszt Tímea Fotók: Magyar Szervátültetettek Szövetsége https://www.trapilap.hu/sajtoszoba/
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Helyben élünk! A Keszthelyi-hegységben futunk! 
Cserszegtomaji futóhírek 2022 szeptember
Ha szeptember, akkor CserszegtomajFutás, ha 

október, akkor Vadlán Ultra Terep futóverseny! Idén ismét 
meg tudtuk rendezni a CserszegtomajFutást, amely az 
egyesületünk legkedvesebb eseménye és a környék futóit 
hozza el településünkre.

Az elmúlt két évben az egészségügyi helyzet nem tette 
lehetővé a helyi futóverseny megszervezését, de idén 
ismét rajthoz állhatott több mint 100 futó a közel 8 km-es 
pályán 1, 2 és akár 3 körre is. Településünk messze földön 
híres domborzatáról, így csak a legelszántabbak 
választották a 3 kört, a majdnem 24 kilométert. A 
rendezvényen mindhárom távon 8 korcsoportban díjaztuk 
a dobogós hölgyeket és urakat. 

A 14 év alatti gyermekeknek szintén 3 távon 
szerveztünk futóversenyt. Díjaztuk a lányokat, fiúkat, 3 
korcsoportban. A felvezető kerékpárosnak igencsak 
kellett nyomni a pedált, hogy a leggyorsabb ifjak nehogy 
utolérjék.

Minden részvevőt ízletes, hagyományos és vegán 
melegétellel vártuk a célban, amelyet az iskola 
étkezdéjében készítettek el. A szakácsok remek főztjét 
évek óta élvezhetik az egyesület rendezvényein futók, 
önkéntesek. Ezúton is köszönjük konyha dolgozóinak 
munkáját!

A rendezvénysátorban a Varázshangok foglalkozása 
mellett, csillámtetkót is kaphattak a részvevők. Köszönjük 
Kőhalmi Balázsnak és Németh Adriennek és Ferenczi 
Reginának a színes programokat.

Az eredményhirdetést követően különdíjakat is 
átadtunk. Díjaztuk a legszebb korú versenyzőket, a 
legtávolabbról érkezett futókat. Ezt követően tombolával 
igyekeztünk még a nyertesek körét bővíteni.

Október 1-jén reggel 6 órakor elrajtol az országos 
mezőny t  f e l vonu l t a tó  6 .  Vad lán  U l t r a  t e rep 
futóversenyünk, amelyre közel 500 fő nevezett. A 
legtöbben egyéni versenyzőként vágnak neki a 108, 50, 
31 és 13 kilométeres távoknak. A verseny útvonala a 
Keszthelyi-helységben vezeti végig a futókat. Érintve 7 
kilátót, a Rezi – és Tátika várakat, a Sztúpát és a Vadlán-
likakat. A leghosszabb távon 12 település mentén haladva 
érnek vissza a futók Cserszegtomajra. Kérjük a 
lakosságot, hogy szurkoljanak a futóknak és biztassák 
őket az embertpróbáló távok leküzdésére. A rajt és a cél a 
Tornacsarnokban lesz.

Köszönjük a támogatóknak és az önkénteseknek a 
versenyek szervezésében, lebonyolításában tett 
erőfeszítéseiket. A rendezvények megszervezéséhez 
k iemel t  támogatást  b iz tosí tot t  Cserszegtomaj 
Önkormányzata és a Mobil Gáz Kft.

Az eredmények a cserszegtomajfutas.hu internetes 
oldalunkon elérhetőek.

Köszönjük a részvételt, gratulálunk a helyezetteknek!

Kiss Zalán és Juhász Péter főszervezők Kiss Zalán és Juhász Péter főszervezők Kiss Zalán és Juhász Péter főszervezők 
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Juhász Péter, Kiss Zalán
Fotók: Süliné Elekes Éva

Támogatók:
Balaton Ballooning Cserszegtomaj
Szabó István Ált. Iskola Cserszegtomaj
Pipacs Óvoda és Konyha Cserszegtomaj
Hotel Bonvino Wine & Spa Badacsony
Andrea Panzió Cserszegtomaj
Z+D Kft.
Mijó sütőház, Pékség
Szeiler Gábor Cserszegtomaj
Hotel Panoráma Balatongyörök
Intersport Keszthely
Tolnai Péter szállító
Bernáth Zsolt szállító
SFI Nutrition – frissítés
Partics Gyula - kávé
Polgárőr Egyesületek (Cserszegtomaj, Rezi, 
Gyenesdiás, Zalaszántó)
12 önkormányzat – Cserszegtomaj, Rezi, 
Zalaszántó, Vindornyalak, Vindornyaszőlős, 
Nagygörbő, Várvölgy, Vállus, Balatonederics, 
Balatongyörök, Vonyarcvashegy, Gyenesdiás
12 település önkéntesei
Varga Pincészet
Bakonyerdő Zrt. Keszthelyi Igazgatóság
Balaton-felvidéki Nemzeti Park – Sinka Gábor
Mobil Gáz Kft. Cserszegtomaj
Damo Papír-írószer Keszthely
Kométa 99 Zrt.
Király földmunka
Dréher Sörgyárak Zrt.
Pátri Apartmanház
ForRest Apartman
Takács Pincészet Cserszegtomaj
Forest Power Kft.
Vidra vízitúrák
Almakúti Bt.
Nemmik Kft.
Krepsz Zoltán – TRX Keszthely
Mazsi rajtmester

Elekes István polgármester is futott fiaivalElekes István polgármester is futott fiaivalElekes István polgármester is futott fiaival

CserszegtomajFutás Se
Futók szervezik futónak!
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Szent Mártonra emlékező lámpás felvonulás

Szeretettel hívunk és várunk Mindenkit
november 12-én, szombaton

Szent Mártonra emlékező lámpás felvonulásra!

    • Délután 5 órakor gyülekezünk az Iskola 
főbejáratánál, ahonnan együtt vonulunk a 
Tündérkerthez. 

    • A hagyományos misztériumjátékban, a közös 
imádság és éneklés során felelevenítjük Szent 
Márton életének nevezetes eseményeit. 

      • Utána zsíros kenyér, sült gesztenye, süti, tea és 
forralt bor mellett beszélgetünk. A gyermekeket 
vidám, játékos feladatok várják. 

Lámpásokat, süteményt, innivalót hozzatok!

Szervező: a Tomaji Szt. Anna templom közössége.
A programváltozás jogát fenntartjuk.
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2022. év Cserszegtomaj Fűszeres Borkirálynője 2022. év Cserszegtomaj Fűszeres Borkirálynője 

Fehér Csabáné Magdi,Fehér Csabáné Magdi,

 Fűszeres Borkirálya  Fűszeres Borkirálya 

Szabó Krisztián lett. Szabó Krisztián lett. 
Gratulálunk!!!!!Gratulálunk!!!!!

2022. év Cserszegtomaj Fűszeres Borkirálynője 

Fehér Csabáné Magdi,

 Fűszeres Borkirálya 

Szabó Krisztián lett. 
Gratulálunk!!!!!
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